

我省中招体育考试 4月开始

男生 1000 米、女生 800 米为必考项目

信阳消息(见习记者 李贝贝)今年,我省中招体育考试统一按满分50分计入中招总成绩,其中男生1000米、女生800米为必考项目。

对于中招体育考试具体项目的设置,我省未做统一规定。据了解,考试项目将依据2011年版《义务教育

体育与健康课程标准》所规定的教学内容和《国家学生体质健康标准》规定的测试项目,结合各地市实际情况,选择可量化、易操作、对增强学生体质效果明显的耐力、力量、速度素质和运动能力项目。

全省中招体育考试将于4月1

日至6月1日进行,为严格考试工作管理,今年中招体育考试将使用智能化测试仪器,避免人为干扰因素,同时对考评员队伍进行培训,坚持持证上岗。另外,对体育考点的管理将会加强,尤其是对农村地区考点的管理。



很多市民家里都会备上一些常用药,但后来都没用上,慢慢就过期了。若是将过期药品随意乱扔,还会造成对环境的污染。日前,我市一大型连锁药房举行了过期药品回收活动。回收的过期药品将于近期在药监部门的统一组织下,进行集中销毁。图为药店工作人员正在回收过期药品。 见习记者 马依帆 摄

浉河区加强住房保障建设目标监控

信阳消息(梅耀松)2013年市下达浉河区新开工建设保障性住房和棚户区改造住房共3190套(户)。其中:新增廉租住房650套、新增公共租赁住房940套、城市棚户区改造1600户;2013年基本建成保障性住房和棚户

区改造住房共1500套(户)。为确保年度目标顺利完成,浉河区房管中心多措并举加强保障性住房目标监控。一是将保障性安居工程纳入重要议事日程,并实行目标管理,强化责任;二是加强工程监督管

理,确保工程建设进度和工程质量安全;三是规范保障性住房分配和管理,提高管理服务水平;四是建立和完善工作推进机制,狠抓工作落实;五是及时与市住房保障办搞好对接,每月按时报送台账。

我市今年将再造新林 33 万亩

信阳消息(记者 杨长喜)记者15日从林业部门了解到,我市今年将再造新林33万亩。

市绿化委员会办公室的工作人员告诉记者,按照省绿化委员会的分配,我市今年的植树造林任务为33.03万亩(不含固始县),相对于2012年的54.7万亩来讲有较大幅度

下降。这33万亩植树造林任务中,有13.89万亩为森林抚育和改造任务。在接到省里分配的任务后,市绿化委员会对这些任务进行了分解,根据情况将这些任务分配给了市直、县区单位。在分配任务上,平原县(息县、淮滨)的人均任务较山区县(除固始、息县、淮滨)要少。

在接到任务后,市直单位和各县区都抢天夺时,抓住有利时机栽种树木,同时也开展了轰轰烈烈的义务植树活动。统计显示,全市共有植树造林适龄公民350万左右,尽责率要达到90%。

另统计显示,截至3月11日(周报制),全市已完成植树造林任务23.34万亩,完成整地28.28万亩。

平桥区农民“网上备耕”忙

信阳消息(刘国启 杨传伟)眼下正值春耕备播时节,平桥区那集镇方畈村远程教育室里每天都挤满了前来查询农业信息的农民。正坐在电脑前边查边记的村民方乃武告诉记者:“以前种田,不管市场只管种,往往一年辛辛苦苦,累死累活也白搭,现在不一样了,地里种什么,我总是先到网上查一查,网络已成了科技备耕的好帮手。”

如今,在平桥区像方乃武这样在网上备耕的人还真不少。有的农民用网络查询各种农产品的市场行情,计划着今年该种些什么产品;有的农民查询天气情况,计划着是种早熟品种还是晚熟品种;有的农民查询各地的化肥农药价格及质量等级,对比着购买春耕物资。

为了让农民在备耕上少走弯路,该区把互联网建设延伸到农村,越来越多的农户购置了电脑,村远程教育室也配备了网络设备,农户们充分利用网上政策、网上农事、网上农资行情提前了解春耕信息,从而合理地安排农业生产,提高农业综合生产能力,以达到产业调整、农田增效、生产增收的目的。

据了解,该区还把信息服务作为促进农民增收的一个主要渠道,不断建立健全信息服务体系,并紧密结合农民知识化工程,组织农业、农机部门采取科技下乡、田间上课、网络授课、发放资料等多种形式,开展以春耕生产为重点的实用新技术的宣传和培训。截至目前,该区已培训各级干部、科技示范户和农民2万多人次。

整治“三违”不手软

金牛山办事处拆除“三违”建筑 6400 平方米

信阳消息(记者 张勇)记者日前从浉河区金牛山办事处获悉,为彻底从源头扼制“三违”建房行为,金牛山办事处从今年元月份开始,持续“三违”建房的高压态势,截至目前,联合执法16次,拆除“三违”建筑6400平方米。

“对于辖区内‘三违’的整治,我们实行党工委问责,纪工委问效,包村科级干部监督,村组干部监管、报告,执法队、村建所巡查、执法,大家各司其责,互相配合,齐抓共管,形成合力。”该办事处纪工委书记刘彬对记者说。

刘彬说,“三违”整治的前提在于广泛宣传。该办事处把“三违”整治会议开到村组,进行再宣传、再发动、再教育,明确责任,严明纪律,强化要求。同时,与移动公司合作,向村组干部、党员、在建“三违”当事人,每天发一条手机短信,把政策措施宣传到家家户户,营造“三违”整治的良好氛围,给违建建房者施加压力。

据了解,今年春节期间,该办事处机关干部和执法人员放弃休息,全天候巡查、监督、执法,同时,专门组织12人的“三违”信息监督员进行暗访,并建立24小时举报电话,凡举报一起“三违”建筑,该办事处奖励举报人500元。

拍卖公告

受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2013年4月3日(星期三)上午10:00在信阳市产权交易中心(信阳市行政服务中心四楼)拍卖:

●平桥区羊山办事处综合楼门面建筑物两间

上下两层共约181㎡,有法院裁定书。

该标的位于羊山老街繁华路段,周边学校、银行、超市等生活商业配套设施齐全,人气旺盛,适宜投资经营。

详情可登陆“人民法院诉讼资产网”查询。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2013年4月2日16时止,向法院指定帐户缴纳保证金20万元(以实际到账为准;若不成交,全额无息退还)、接受拍卖条款的约定(具体详见本拍卖会《竞买须知》),携有效证件到我公司办理报名手续。

展示时间及地点:即日起在标的物所在地展示

报名地址:信阳市北京南路信房大厦四楼(体彩广场西侧)

联系人:曹先生 0376-6255006 13897673303

法院监督电话:0376-6360506 工商监督电话:0376-6380150

网址:www.xytyan.com(信和拍卖网)

信阳天源公物拍卖有限责任公司

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活

动了,您就可以采访记录您身边的人和事。老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!
真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间